



当前位置：上海交通大学新闻网 > 交大要闻 > 正文

能源研究院未来汽车动力论坛成功举行[图]

[发布时间]：2011年11月10日

[推荐新闻] [我要纠错]

字号：[大] [中] [小]

[责任编辑]：刘静静

为探讨未来汽车动力的发展方向，实现节能减排的低碳目标，我校能源研究院于2011年11月4日-5日在浙江乌镇成功举行了“未来汽车动力论坛”。此次论坛是由上海交通大学能源研究院主办，丰田汽车研发中心（中国）有限公司赞助。论坛的主题讨论围绕“机遇与挑战——站在二氧化碳减排十字路口的汽车动力总成”而展开。我校副校长黄震教授应邀担任此次论坛的主席，并作了开幕式演讲。应邀出席会议的还有日本早稻田大学大茎泰弘教授、中国汽车工程学会、全国清洁汽车行动协调领导小组专家组组长王秉刚教授、清华大学中国车用能源研究中心张希良教授、同济大学汽车工程学院院长余卓平教授、上海汽车工业集团技术中心杨嘉林博士、丰田汽车研发中心（中国）有限公司武井泰典先生、天津大学内燃机国家重点实验室主任尧命发教授和我校能源研究院燃料电池研究所的张俊良教授。此外，来自其他学校和企业的人员也出席了此次会议。

会议期间，与会学者分别作了精彩的学术报告，并以汽车二氧化碳减排为基础，从多角度关注分析未来汽车能源、动力发展方向，进行了热烈而深入的讨论。此次研讨会在中国汽车产业的可持续发展这一话题上很好的促进了高等院校科研机构与生产企业的交流。



[作者]：

[摄影]：

[供稿单位]：

[阅读]：人次

[推荐]：人次

[推荐新闻]

[我要纠错]

[关闭窗口]

站内搜索

> 高级搜索

搜索

本站推荐

> 更多...

- 上海交大获2011工博会7奖项 获... [图]
- [学者笔谈]蔡申瓯：好教与好学... [图]
- 上海交大授予日本东北大学校长... [图]
- [学者笔谈]颜海平：文化理念是... [图]
- [学者笔谈]颜海平：文化理念是... [图]
- [学者笔谈]季向东：探求未知，... [图]
- 张国良教授撰文阐释国内传媒议... [图]
- 汉族人群精神分裂症致病机制研... [图]
- 上海交大获第十二届全国大学生... [图]
- 李海滨课题组研制成功新型光学... [图]
- 胡伟教授领衔获得国家社科基金... [图]
- [人民网·视频]张杰：“知识探究... [图]
- 2011年上海交大美洲基金会年会... [图]
- 连体女婴“安心”分身成功康复... [图]
- 马德秀书记寄语2011级新生：选... [图]



[投稿须知](#) | [在线投稿](#) | [联系我们](#)

沪ICP备020861 上海交通大学新闻中心版权所有 新闻网编辑部维护